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Instytutu Biologii Doswiadczalnej Wszyscy zainteresowani

im. M. Nenckiego Polskiej Akademii Nauk

("IBD-PAN")

ul. Pasteura 3,

02-093 Warszawa.
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e-mail: przetagi@nencki.gov.pl

WYJASNIENIA wraz ze ZMIANA TRESCI SIWZ
zart. 38 ust. 1, pkt 3) i art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych (dalej jako "ustawa Pzp")
dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
ustuge w zakresie rezerwacji i sprzedazy biletow lotniczych na trasach zagranicznych, pn.
Bilety lotnicze

Szanowni Panstwo,

w odpowiedzi na pytania, ktore wptynety 21.06.2018 r. dotyczace tresci specyfikaciji istotnych
warunkéw zamowienia (SIWZ) Zamawiajacy udziela wyjasniert oraz wprowadza do SIWZ zmiany, jak
nizej.

Tres¢ pytania:

Zamawiajacy w zataczniku 2 do SIWZ okreslil, ze cena biletu na potaczenie rejsowe ma
by¢ z 1sztuka bagazu do 15kg.

Bardzo prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy dopuszcza wystawienie biletu bez
bagazu, a potwierdzenie bagazu na oddzielnym dokumencie? Czy tez bagaz musi byé ujety
w bilecie (najednym dokumencie)?

Odpowiedz:
Bagaz musi by¢ ujety w bilecie (na jednym dokumencie) w celu usprawnienia weryfikacji.

Tresc pytania:

W zafgczniku nr 2 w wyliczeniu ceny ofelty pojawito si¢ potaczenie Warszawa -Heidelberg Warszawa. W
miescie Heidelberg nie ma lotniska, na ktére przylatuja samoloty rejsowe . Najblizszy port lotniczy to
Frankfurt. Czy wykonawcy majg skalkulowac ceng potaczenia do Frankfurtu.Czy Zamawiajacy rozwazy
zmiang tego zapisu?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy zmienia zapis w SIWZ.

Modyfikacja SIWZ:
Formularz cena - zatgcznik nr 2 do SIWZ, zapis Tabela nr 1 i Tabela nr 2, w poz. 1, kol. B uzyskuje
brzmienie: ,Warszawa - Frankfurt - Warszawa”.

W pozostatym zakresie tres¢ SIWZ pozostaje bez zmian.
Tres¢ zmodyfikowanej SIWZ jest dla wszystkich Wykonawcéw wigzaca.
Jednoczesnie informuje, Ze termin sktadania ofert nie zostat przedtuzony.
Z wyrazami szacunku

Dyrektor Instytutu
ds. Administracyjnych

Dr Anna Jachner-Miskiewicz
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